



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

просп. Олександра Поля, 1, м. Дніпро, 49004, тел. 742-89-80, 742-88-59, факси (056) 770-31-22, 742-83-84,
e-mail: info@adm.dp.gov.ua, http://www.adm.dp.gov.ua, код ЄДРПОУ 00022467

Денису СЕЛІНУ

e-mail: foi+request-119856-
ad092e78@dostup.prawda.com.ua

Про розгляд запиту
на інформацію

Шановний пане Денисе!

У відповідь на Ваш запит на інформацію від 21.11.2023, зареєстрований в облдержадміністрації (обласній військовій адміністрації) 21.11.2023 за № 669/0/48-23, повідомляємо.

Згідно зі статтею 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації” (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Так, нагородний лист для представлення до відзначення державною нагородою України, який є додатком до листа Комунального закладу “Центр олімпійської підготовки з дзюдо” Дніпропетровської обласної ради” від 03.11.2023 № 65, містить інформацію з обмеженим доступом відповідно до частини другої статті 6 Закону, а саме: дату та місце народження, національність, освіту, науковий ступінь, вчене звання, спеціальне звання, домашню адресу.

За змістом частини другої статті 21 Закону України “Про інформацію” інформація про фізичну особу є конфіденційною та може поширюватися за бажанням (згодою) відповідної особи у визначеному нею порядку відповідно до передбачених нею умов, а також в інших випадках, визначених законом.

Згідно із частиною другою статті 7 Закону встановлено, що розпорядники інформації, які володіють конфіденційною інформацією, можуть поширювати її лише за згодою осіб, які обмежили доступ до інформації, а за відсутності такої

0017652

Дніпропетровська обласна державна адміністрація
20-849/0/49-23 від 27.11.2023



згоди – лише в інтересах національної безпеки, економічного добробуту та прав людини.

Частиною другою статті 10 Закону визначено, що обсяг інформації про особу, що збирається, зберігається і використовується розпорядниками інформації, має бути максимально обмеженим і використовуватися лише з метою та у спосіб, визначений законом.

Водночас згідно з частиною восьмою статті 6 Закону обмеженню доступу підлягає інформація, а не документ. Якщо документ містить інформацію з обмеженим доступом, для ознайомлення надається інформація, доступ до якої необмежений.

Враховуючи вищезазначене, Ваш запит на інформацію підлягає задоволенню шляхом надання в електронному форматі копії листа Комунального закладу “Центр олімпійської підготовки з дзюдо” Дніпропетровської обласної ради” від 03.11.2023 № 65 до Дніпропетровської обласної військової адміністрації щодо присвоєння почесного звання “Заслужений працівник фізичної культури і спорту України” Кошляку М.А., що містить додаток – нагородний лист для представлення до відзначення державною нагородою України, в якому персональні дані знеособлені та захищені відповідно до Закону України “Про захист персональних даних”.

Додаток: на 3 арк.. в електронному форматі

З повагою

Керівник апарату обласної
військової адміністрації



Володимир ДОМНИЦАК

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
ЦЕНТР ОЛІМПІЙСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ З ДЗЮДО
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

ЄДРПОУ 43462958, просп. Івана Мазепи, 34А, м. Дніпро, 49017, e-mail: olimp.judo@ukr.net

вих. № 65 від 03.11.2023р.

Голові Дніпропетровської обласної
військової адміністрації
ЛИСАКУ С.П.

Про присвоєння почесного звання
«Заслужений працівник фізичної
культури і спорту України»
Кошляку М.А.

Шановний Сергію Петровичу!

Звертаємось до Вас із проханням порушити клопотання перед Президентом України щодо присвоєння почесного звання «Заслужений працівник фізичної культури і спорту України» Кошляку Михайлу Анатолійовичу, тренеру з дзюдо КЗ «ЦОП З ДЗЮДО» ДОР», президенту спортивного клубу «Дзюдо-Дніпро», президенту всеукраїнської громадської організації «Федерація дзюдо України», депутату Дніпропетровської обласної ради VIII скликання, Голові постійної комісії Дніпропетровської обласної ради з питань сім'ї, молоді та спорту, за багаторічну плідну діяльність, високу професійну майстерність, активну життєву позицію, популяризацію здорового способу життя, вагомий особистий внесок у розвиток національного спорту.

Додаток на 1 арк. у 3 прим.

З повагою

Директор КЗ «ЦОП З ДЗЮДО» ДОР»



Оксана ВІЛЕНТКО



Затверджено
Комісією
державних
нагород та
геральдики
при
Президентові
України

від 17 березня
2003 р.

Для службових відміток	Дані картотеки про нагороджене

НАГОРОДНИЙ ЛИСТ
для представлення до відзначення
державною нагородою України

1. Прізвище, ім'я, по батькові: Кошляк Михайло Анатолійович
2. Посада і місце роботи, служби: Тренер з дзюдо КЗ "Центр олімпійської підготовки з дзюдо" Дніпропетровської обласної ради"
3. Число, місяць, рік і місце народження :
4. Стать чоловіча 5. Національність :
6. Партійність позапартійний 7. Освіта :

(які учбові заклади закінчив (ла) коли, спеціальність за дипломом)

8. Науковий ступінь, вчене звання, спеціальне звання
9. Які має державні нагороди України, дата нагородження : не має
10. Домашня адреса
11. Службова адреса : 49017, м. Дніпро, просп. Івана Мазепи, 34-А
12. Загальний стаж роботи : 28 років Стаж роботи у даному колективі: 3 роки
13. Характеристика з зазначенням конкретних особливих заслуг особи :

Кошляк Михайло Анатолійович розпочав свою трудову діяльність у 1995 році тренером з дзюдо у СДЮШОР № 6 м. Дніпропетровська. У 2010 році створив спортивний клуб «Дзюдо-Дніпро» та став його президентом. На даний момент клуб є регіональним – його відділення працюють в Синельниковому, Новомосковську, Кривому Розі. Загалом, в систему СК «ДзюдоДніпро» входять 10 залів дзюдо в Дніпрі та області де діти тренуються безкоштовно. Спортклуб нараховує понад 1000 вихованців, найкращі з них входять до національної збірної команди України з дзюдо та гідно виступають на міжнародній спортивній арені. Це Литвиненко Єлизавета – Чемпіонка України, Чемпіонка Європи U 18, бронзова призерка чемпіонату Світу та найпрестижнішого турніру світової серії Мастерс, срібна призерка Чемпіонату Європи U21; Олександр Кошляк - бронзовий призер Кубку Європи з дзюдо, чемпіон України; Артем Бубир – срібний та бронзовий призер Кубків Європи, бронзовий призер міжнародного турніру світової серії Grand Slam, срібний призер Кубка Європи, бронзовий призер юніорського чемпіонату Світу.

Завдяки Михайлу Анатолійовичу у Дніпрі відбулась реконструкція спортивного комплексу на проспекті Івана Мазепи для проведення занять з дзюдо й фітнесу, де є також футбольний майданчик, вуличні тренажери, тренажерна зала. Зал кілька разів ставав місцем проведення навчально-тренувальних зборів збірної України з дзюдо.

В СДЮСШОР № 6 з дзюдо та фехтування було відкрито сучасні футбольний та баскетбольний майданчики, та майданчик з вуличними тренажерами, зроблено огороження території школи та освітлення.

В період 2013-2015 рр. Михайло Кошляк очолював громадську організацію "Дніпропетровська міська федерація дзюдо".

2015-2017рр. - президент громадської організації "Федерація дзюдо Дніпропетровської області".

2017-2020 рр. - віце-президент всеукраїнської громадської організації "Федерація дзюдо України".

З 2020 року по теперішній час - президент всеукраїнської громадської організації "Федерація дзюдо України", тренер з дзюдо в КЗ "ЦОП з ДЗЮДО" ДОР", Депутат Дніпропетровської обласної ради VIII скликання, Голова постійної комісії Дніпропетровської обласної ради з питань сім'ї, молоді та спорту.

У 2021 році ініціював створення в Дніпропетровській обласній раді Координаційної ради з протидії поширенню наркоманії серед неповнолітніх у Дніпропетровській області та був обраний її Головою.

В період 2010-2023 рр. Михайло Анатолійович фінансово підтримує виїзди спортсменів клубу та федерацій дзюдо Дніпра та Дніпропетровської області на всеукраїнські та міжнародні змагання, проведення навчально-тренувальних зборів. Також введені преміальні та стипендії чемпіонам і призерам всеукраїнських та міжнародних змагань. Придбано медичне обладнання для Дніпропетровського лікарсько-фізкультурного диспансеру Дніпропетровської обласної ради: УЗД-апарат, лабораторне обладнання для дослідження аналізів спортсменів області. Багато уваги приділяє вдосконаленню матеріально-технічної бази, ремонту та реконструкції спортивних залів міста, області та України, фінансує проведення спортивних заходів з різних видів спорту.

Завдяки його активній діяльності з'явилися на світ перший в Україні Центр олімпійської підготовки з дзюдо та обласна ДЮСШ з дзюдо, в загальноосвітніх школах України ввели уроки дзюдо. Михайло Кошляк – один з авторів посібника «Методика викладання дзюдо в закладах загальної середньої освіти».

Кошляк Михайло Анатолійович - Майстер спорту СРСР з дзюдо, має 5 Дан.

З 2016 року розвиває ветеранський спорт в області та Україні. Активно тренується та приймає участь у ветеранських змаганнях – Чемпіон України (2019, 2021р.), срібний призер чемпіонату Європи (2018р.), бронзовий призер чемпіонату Європи (2017, 2019р.), срібний призер чемпіонату Світу (2017, 2018р.).

З 2022 року член виконкому НОК України. В жовтні 2023 року висунутий кандидатом на посаду голови відділення НОК України в Дніпропетровській області.

За значний особистий вклад у розвиток фізичної культури і спорту Дніпропетровщини, сумлінну працю, професіоналізм та відданість справі нагороджений: заохочувальною відзнакою Дніпропетровської облдержадміністрації - пам'ятною медаллю "За вагомий внесок у розвиток Дніпропетровської області", відзнакою Асоціації ветеранів МВС України "Патріот України".

Кандидатура Кошляка Михайла Анатолійовича рекомендована зборами трудового колективу Комунального закладу "Центр олімпійської підготовки з дзюдо" Дніпропетровської обласної ради", протокол від 23.10.2023р. № 6

(найменування підприємства, установи, організації тощо, дата обговорення, № протоколу)

представляється до присвоєння почесного звання «Заслужений працівник фізичної культури і спорту України»

(вид нагороди)

Директор
КЗ "ЦОП з ДЗЮДО" ДОР"

Голова ради трудового колективу
КЗ "ЦОП з ДЗЮДО" ДОР"



Оксана ВІЛЕНТКО

Ілля ЧИМЧИУРІ

року